## UNIONE MONTANA MOMBARONE

Città Metropolitana di Torino

## Determinazione del Responsabile Servizio: FINANZIARIO

N. 8

Responsabile del Servizio: Dott.ssa GIULIA VERDURA

Oggetto:

PAGAMENTO AD AGENTE POLIZIA LOCALE PER SERVIZIO PRESTATO IN OCCASIONE DEL CARNEVALE DI CAREMA

L'anno <u>duemilaventiquattro</u> addì <u>undici</u> del mese di <u>giugno</u> nella sede dell'Unione Montana Mombarone.

Il Responsabile del Servizio FINANZIARIO adotta la seguente determinazione:

Oggetto:

PAGAMENTO AD AGENTE POLIZIA LOCALE PER SERVIZIO PRESTATO IN OCCASIONE DEL CARNEVALE DI CAREMA

## IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

VISTO il Decreto del Presidente dell'Unione n. 2 del 16.02.2023 con il quale la sottoscritta è stata nominata Responsabile del Servizio Finanziario e della Centrale Unica di Committenza;

RICHIAMATA la deliberazione della Giunta dell'Unione n. 10 del 05/12/2016 con la quale si trasferiva la funzione di polizia locale dai Comuni di Andrate, Carema, Nomaglio e Settimo Vittone all'Unione Montana Mombarone;

VISTA la necessità di un agente di polizia locale per attività di supporto al Comune di Carema in occasione della manifestazione carnevalesca del 25/02/2024;

VISTA la richiesta da parte di questa Unione Montana Mombarone al Comune di Banchette, prot. n. 111 del 19/02/2024, di un agente di polizia locale disponibile a prestare servizio per il giorno 25/02/2024 in occasione del Carnevale, presso il Comune di Carema, in orario 13.30 -17.30;

VISTA la risposta positiva del Comune di Banchette, ns. prot. n. 121 del 23/02/2024, con cui si autorizzava il dipendente LEONA Igino Carlo a prestare servizio per il giorno 25/02/2024 nel luogo e nell'orario richiesti;

ATTESA la necessità di provvedere al pagamento delle ore di servizio prestate;

## **DETERMINA**

- 1. di impegnare e contestualmente liquidare a favore del dipendente del Comune di Banchette, Sig. Leona Igino Carlo, la somma di € 64,36 quale compenso per le ore di servizio prestate il giorno 25/02/2024 presso il Comune di Carema in occasione della manifestazione carnevalesca;
- 2. di dare atto che le somme trovano capienza alla missione 03.01.1 (cap. 925/1) del Bilancio di previsione 2024-2026, esercizio 2024;
- 3. di provvedere con successivo atto alla richiesta di rimborso al Comune di Carema delle spese sostenute da questa Unione Montana Mombarone per il servizio di cui trattasi.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO
Firmato digitalmente
Dott.ssa GIULIA VERDURA

Copia conforme all'originale, per uso amministrativo. Copia conforme all'originale in formato digitale.	
Settimo Vittone, lì	IL Segretario dell' Unione Montana Mombarone F.toDott.ssa Verdura